
                                                                        

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

H RAFARM δίπλα στην ελληνική κοινωνία για την καταπολέμηση του Covid-19 

 

Δωρεά μασκών και αναλώσιμου υλικού στην Ελληνική Αστυνομία                                                 

και στον ΟΚΑΝΑ 

Παραγωγή δωρεάν αντισηπτικών                                                                                               
μαζί με άλλες Ελληνικές Φαρμακοβιομηχανίες 

 
 

14 Απριλίου 2020. Η Ελληνική φαρμακοβιομηχανία RAFARM με αίσθηση ευθύνης συμμετέχει ενεργά 

στην συλλογική προσπάθεια για την αντιμετώπιση της κρίσης του Covid-19 και συμβάλει στην κάλυψη 

των αυξημένων αναγκών υγειονομικού εξοπλισμού που προκύπτουν. Σε αυτές τις πρωτόγνωρες για την 

ανθρωπότητα και για την χώρα μας συνθήκες, το μήνυμα της εταιρείας  “δεν φαινόμαστε, αλλά είμαστε 

δίπλα σας”», γίνεται ακόμα περισσότερο, κυριολεκτικό. Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών που 

αναλαμβάνει, η RAFARM περιλαμβάνεται η δωρεά 10.000 μασκών στην Ελληνική Αστυνομία καθώς 

και 20.000 μασκών και λοιπών αναλωσίμων στον ΟΚΑΝΑ. 

 

Παράλληλα, η εταιρεία  συμμετέχει και υποστηρίζει τις πρωτοβουλίες της Πανελλήνιας Ένωσης 

Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ) σε συνεργασία με την πολιτεία και το Υπουργείο Υγείας και μαζί με άλλες 

ελληνικές φαρμακοβιομηχανίες παράγει δωρεάν στο εργοστάσιό της, τα απαραίτητα αντισηπτικά, για 

τη μάχη που δίνει το  ιατρονοσηλευτικό προσωπικό στα νοσοκομεία μας.  

 

H RAFARM, όπως και όλες οι ελληνικές φαρμακοβιομηχανίες, εργάζονται όλο το εικοσιτετράωρο για να 

διασφαλίσουν ότι οι γιατροί και οι νοσηλευτές που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μάχης καθώς 

και τα φαρμακεία σε ολόκληρη τη χώρα θα έχουν στη διάθεση τους τα φάρμακα που χρειάζονται οι 

ασθενείς. Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία αποδεικνύεται ένας κλάδος στρατηγικής σημασίας για την 

επιβίωση της χώρας. Στα βασικά φάρμακα η Ελλάδα δεν εξαρτάται από το κλείσιμο των συνόρων και 

τους περιορισμούς κυκλοφορίας. Παράγουμε τα δικά μας ελληνικά φάρμακα και εξασφαλίζουμε την 

απρόσκοπτη πρόσβαση των ασθενών σε αυτά. Στηρίζουμε  με όλες τις δυνάμεις μας –και θα 

συνεχίσουμε να στηρίζουμε για όσο χρειαστεί– το εθνικό σύστημα υγείας και τον Έλληνα ασθενή. 

 

Λίγα λόγια για τη RAFARM 

H RAFARM ξεκίνησε τις δραστηριότητές της το 1970, και σήμερα είναι μια από τις μεγαλύτερες Ελληνικές 

φαρμακευτικές βιομηχανίες. Διαθέτει τρεις υπερσύγχρονες μονάδες παραγωγής, έκτασης 18.000 τ.μ., απασχολεί 

πάνω από 550 εργαζόμενους και έχει διεθνή παρουσία με πάνω από 1.500 άδειες εγκεκριμένων προϊόντων, 



εξαγωγές και στις πέντε ηπείρους σε 75 χώρες, μεταξύ των οποίων οι Η.Π.Α., ο Καναδάς και η Αυστραλία. Η 

εταιρεία επενδύει το 7% του κύκλου εργασιών της στην έρευνα και ανάπτυξη. Περισσότερες από 70 

φαρμακευτικές εταιρείες παγκοσμίως, εμπιστεύονται στη RAFARM την παραγωγή άνω των 500 φαρμακευτικών 

προϊόντων. Η RAFARM διαθέτοντας ένα εκτεταμένο δίκτυο πωλήσεων, σε όλη την Ελλάδα, αποτελούμενο από 

έμπειρους και ενημερωμένους επαγγελματίες, δραστηριοποιείται στις περισσότερες θεραπευτικές κατηγορίες 

και έχει κερδίσει την αναγνώριση της ιατροφαρμακευτικής κοινότητας. 

 

 


